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有审美价值，所有的艺术品都有审美价值。因此，有些自然

物也是艺术品。以下哪个推理具有和上述推理最为类似的结

构？A．有些有神论者是佛教徒，所有的基督教徒都不是佛

教徒，因此，有些有神论者不是基督教徒。B．某些律师喜欢

钻牛角尖。李小鹏是律师，因此，李小鹏喜欢钻牛角尖。C

．有些南方人爱吃辣椒，所有的南方人都习惯吃大米，因此

，有些习惯吃大米的人爱吃辣椒。D．有些进口货是假货，

所有国内组装的APR空调机的半成品都是进口货，因此

，APR空调机的半成品是假货。E．有些小保姆接受过专业培

训，所有的保安人员都接受过专业培训，因此，有些小保姆

兼当保安。2．所有的聪明人都是近视眼，我近视得很厉害，

所以，我很聪明。以下哪一项揭示了上述推理是明显错误的

？A． 我是个笨人，因为所有的聪明人都是近视眼，而我的

视力那么好。B． 所有的猪都有四条腿，但这种动物有八条

腿，所以它不是猪。C． 小陈十分高兴，所以小陈一定长得

很胖；因为高兴的人都长得很胖。D． 所有的天才都高度近

视，我一定是高度近视，因为我是天才。E． 所有的鸡都是

尖嘴的，这种总在树上呆着的鸟是尖嘴的，因此它是鸡。3．

凡金属都是导电的，铁是金属，所以铁是导电的。 试分析下

述推理的结构哪个与上述推理的结构相同？A．凡真理是经

过实践检验的，进化论是真理，所以进化论是经过实践检验

的。B．凡恒星是自身发光的，金星不是恒星，所以金星自身



不发光。C．凡公民必须遵守法律，我们是同一地区的公民

，所以我们必须遵守同一地区的法律。D．所有的坏人都攻

击我，你攻击我，所以你是坏人。E．凡鲸一定用肺呼吸，海

豹可能不是鲸，但海豹可能用肺呼吸。4．凡是超越代理人权

限所签的合同都是无效的。这份房地产建设合同是超越代理

人权限签定的，所以它是无效的。以下哪种推理方式与上面

的这段论述最为相似？ A． 一切行动听指挥是一支队伍能够

战无不胜的纪律保证。所以，一个企业、一个地区要发展，

必须提倡令行禁止、服从大局。B． 通过对近六个月销售的

健身器的跟踪调查发现，没有一台因质量问题而退货或返修

。因此，可以说这批健身器的质量是合格的。C． 如果某种

产品超过了市场需求，就可能出现滞销现象。"卓群"领带的

供应量大大超过了市场需求，因此，一定会出现滞销现象

。D． 通过对一部分实行产权明晰的企业进行调查，发现企

业通过明晰产权都提高了经济效益，没有反例。因此我们认

为，凡是实行产权明晰化的企业都能提高经济效益。 E． 一

切有利于生产力发展的方针政策都是符合人民根本利益的，

改革开放有利于生产力的发展，所以改革开放是符合人民根

本利益的。5．凡金属都是导电的，铜是导电的，所以铜是金

属。下面哪项与上述推理结构最相似？A． 所有的鸟都是卵

生动物，蝙蝠不是卵生动物，所以，蝙蝠不是鸟。B． 所有

的鸟都是卵生动物，天鹅是鸟，所以天鹅是卵生动物。C． 

所有从事公共管理工作的都要学习行政管理，老杨是学习行

政管理的，所以，老杨是从事公共管理工作的。D． 只有精

通市场营销理论，才是一个合格的市场营销经理，老张精通

市场营销理论，所以，老张一定是合格的市场营销经理。E．
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